

Вырезка из газеты

Правда Востока

Ташкент  
Узбек. ССР

от

7. 6 ОКТ. 37

Газета №

## Зимний сезон в театре Красной армии

Зимний сезон в окружном театре Красной армии открывается 11 октября премьерой «Очная ставка» Л. Шейнина и братьев Тур. Постановщик спектакля — художественный руководитель театра Н. В. Ладыгин, художник — Н. В. Карасев.

В репертуаре театра: «Земля» — пьеса Н. Вирта, «Ромео и Джульетта» — Шекспира, «Школа неплательщиков» — Вернейля, «Гроза» — Островского и «Дружба» — Гусева.

Следует обратить внимание на то, что три постановки театра Красной армии («Очная ставка», «Земля» и «Гроза») дублируют соответствующие спектакли Государственного русского драматического театра. Ташкент, располагая двумя русскими драматическими театрами, едва ли может позволить себе такую роскошь. Однако этот вредный параллелизм повторяется из года в год. В этом виновато прежде всего Управление по делам искусств, забывшее о руководстве театральным репертуаром.

Состав театра Красной армии пополнен новыми квалифицированными силами. Из актеров в театр приглашены: Е. А. Аркадина, Е. Д. Зорина, Н. Н. Тихомирова, Э. С. Роднянская, К. Г. Ламочкина, Г. А. Бочетков, В. О. Арнольд, С. В. Климентьев и др. В качестве режиссера в театр приглашен А. Дроздов.

И. Т.